[USATZSCHEINWERFER

Aucxiliary light | Luci ausiliari | Phares supplémenttaires | Faros adicionales

Artikel.-Nr: 28364-022

LEGENDE/KEY/FILE LEGENDE
Anbau Tip Schraube
Fitting tip Screw
Astuce de montage Vis
Acht Schraubensicherung
A'r:re/:.tl/‘]ogn Thread locking fluid
Attention Freinfilets
VergroBerung
Magnification
Grossissement

Montagepaste

\sjjj Fitting lubricant

Lubrifiant de montage

BEZEICHNUNG / MENGE
DESCRIPTION AMOUNT
1 Linsenflanschschraube / lens head screw M5x 16 4,0 Nm 7381SA2  7381SA2 4
Halter rechts-links / bracket right-left 1

Linsenflanschschraube / lens head screw M5 x 8 7381SA2  7381SA2
Facherscheibe / serrated washer 6798SA2

Drehmoment
Torque
Torque

i

2
2
Gehéauseoberteil / upper housing 2
Linsenflanschschraube / lens head screw M6 x 20 7381SA2  7381SA2 4
Hiilse / sleeve D@ 12,0-dd 6,5-h 8,0mm 4
2
2
2
2

Gehéauseunterteil / lower housing

LED-Microflooter

Spezial Mutter / special nut

" Linsenflanschschraube / lens head screw M5x20 4,0 Nm 7381SA2  7381SA2

12 Halter (An-Aus Schalter) / bracket (on-off switch) 1
13 Schraubensicherung/ Thread locking fluid 1

O W 0| N | B WN

@ Wunderlich



ELEKTRISCHER ANBAUSATZ
electrical fitting kit

Schalter:
_" switch
Lampen
‘“_ h p

lights

Batterie
battery ==

Batterie
battery

VERBINDUNG SCHALTER
CONNECTION SWITCH

VERBINDUNG SCHEINWERFER
CONNECTION LIGHTS

SCHALTUNG RELAIS
CONNECTION RELAIS

AN\ ARINTANY

Connect to \%‘
Ve rb I n d e n m It Schnellverbinder

quick connector

@ Wunderlich




é}”nse (EitInI:ll/!! g§rasumLA“

\‘ y X@ G, | ST - N
/ Bordsteckdose | 'Y it B _ o R Lersansies
‘ - ] — 2\ . ¥\ |
.{ N &

n board (power) socket ! auxiliary lights

positive
7

I\ 3

negative

@ Wunderlich



w R 1200 RS/LC - R 1250 RS &=
@ SEITE PAGE 5-6

4 W) Wunderlich



DE Der Reihe nach demontieren. Im 2 Schritt, Clip lésen. | EN Disassemble in order. In 2 steps, release the clip.
FR Dsmontez a tour de réle. En 2 étapes, relachez le clip.

«

DE Microflooter und Halter lose vormontieren. Der Reihe nach montieren und anschlieBen (AnschluRplan
Seite 3). Verkleidung und Blinker in umgekehrter Reihenfolge montieren.

EN Pre-assemble the microfiooter and holder loosely. Install and connect in order (connection diagramm page 3).
Assemble the fairing and indicators in he reverse order.

FR Pré-assembler le microfiooter et le support sans serrer. Installez et connectez-vous en séquence. Montez le carénage et
les clignotants dans I'ordre inverse.

......

AR [ 12 5 @ Wunderlich



= R1200 R/LC-R1250 R
> SEITE / PAGE 7

|\ a5
=3 ‘& L 4 &

DE Microflooter anschliel3en (Anschlulplan Seite 3). Verkleidung in umgekehrter Reihenfolge montieren. Kijhlrblende vor der Montage in die markierte Gummitiille einschieben.

EN connect the auxiliary headlights (wiring diagram page 3). Fit the cover in reverse order. Before fitting, push the radiator cover into the marked rubber grommet.
FR Brancher les phares auxiliaires (schéma de cablage page 3). Montez le couvercle et procédez dans ['ordre inverse. Avant le montage, pousser le couvercle du radiateur dans I'eeillet en caoutchouc marqué.

(T - L) B @ Wunderlich



